Sla med 1 terning.

1,4 = ord pa en stavelse.
2,5 = ord pa to stavelser.
3,6 = ord pa tre stavelser.

Placere en centicube pé et ord med antallet af
stavelser. Hvis der ikke er flere kasser med et
bestemt antal stavelser, kan du ikke laegge en
brik. Den forste, der far 4 pa stribe, vinder.

i

4 pa stribe stavelser

ko bogen lebehjul sang penalhus vil hus
jordklode sige to sejlskibe telefon cola papir
computer cykel cykelhjelm skib bil papkasse kom
ud dansemus | vindue graesplene ni dase pige
julesang op elastik taske lege nisse fodbold
heste lotteri sommer neglelak postkasse ild have
jord skolegard video se hjul paskeaeg hale
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